

“又一村”杯

读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索。奖金50-1000元(以见报为准)

突发事件、稀奇事、感人事、新鲜事  
请告诉我们……

工作分歧演化成私人恩怨

# 村主任用钢珠枪击伤村支书

本报3月2日讯(记者 李榕 通讯员 李世观 苗丛丛) 乐陵市杨安镇某村主任和村支书因工作冲突产生过节。2月26日,为泄私愤,村主任边龙(化名)持自制钢珠手枪企图杀害村支书边东(化名),致边东头部左后侧受伤。目前,犯罪嫌疑人边龙已被刑事拘留。

据警方介绍,边龙和边东分别是乐陵市杨安镇某村的村主任和村支书。边龙自认为是“官二代”(其父亲原是该村村干部),根本不把小自己十几岁的村支书边东放在眼里。工作期间,两人因观点不同、利益分歧等产生诸多分歧。2月26日,边龙和边东再次因工作冲突发

生口角,边龙遂怀恨在心,决定实施蓄谋已久的杀人行动。

2月26日下午4时30分左右,边龙借口商谈村子事务将边东约到该村村南的土路上,两人边走边聊,待走到距离村子约400米一僻静处,边龙故意错后一小步,趁边东不防备,拔出准备好的左轮

手枪朝其头部左后侧开枪。被击中头部左后侧的边东不顾一切,拔腿往村里跑。期间,边龙再次向边东开枪,所幸未击中。

接到群众报案后,乐陵市公安局立即抽调刑警大队精干警力赶赴现场调查取证,边龙迫于压力投案自首。经调查,边

龙手持的是一把黑色自制左轮钢珠手枪,枪内装有6颗子弹。办案民警同时在其家中搜出自制充气式手枪一支。

目前,受害人边东已脱离危险。犯罪嫌疑人边龙因涉嫌故意杀人罪和非法持有枪支罪被乐陵警方依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。



## 玩火

3月2日,在减河岸边,一群孩子围着一片火势迅速蔓延的杂草进行扑救。春天枯草借着风势极易燃烧,十分危险。

本报记者 马志勇 摄

## 学韩剧女子酒驾被查

本报3月2日讯(记者 董传同 通讯员 滕兆来) 韩剧《来自星星的你》的热播,也让吃炸鸡、喝啤酒成为时尚。夏津县的一位女“星迷”在吃炸鸡、喝啤酒后驾车回家,结果被交警查住,被罚款1000元,扣驾照12分。

3月1日晚,夏津县交警大队在中山街开展酒后驾驶集中整治行动。8时30分许,一辆红色轿车由北向南驶来,交警示意其停车接受检查。轿车停后,交警发现车内坐着2名穿着新潮的女孩,其中开车的女孩

极不情愿地进行了酒精吹气测试,结果测试值显示为“28”,属于酒后驾驶。经询问得知,原来两个女孩是同事,都爱看韩剧《来自星星的你》,工作之余经常讨论剧情。在猜想剧情大结局的时候,两个女孩发生分歧,于是二人打赌,输者请客。大结局播出后,开车的女孩猜错认输,于是两人商量好3月1日晚去饭店吃炸鸡、喝啤酒。当晚二人吃完饭后,二人抱着“交警周末休息”、“查酒驾也不会查女司机”的侥幸心理,驾乘轿车回家,不想途中被交警查住。

## 怕扣分拿假证来糊弄

本报3月2日讯(记者 董传同 通讯员 李安英) 一驾驶人驾驶重型半挂汽车被交警查住,害怕驾驶证扣分影响今后使用,竟让同事拿来伪造的驾驶证处理交通违法,结果两人都受罚。

2月28日10时许,平原交警大队民警在幸福大道巡逻执勤时,发现一辆重型半挂汽车存在超宽交通违法行为,随即民警示意其靠边停车接受检查。之后重型半挂汽车上就跑过来一个人,自称是重型半挂汽车驾驶人,姓徐,说着就把自己的驾驶证及其车的行驶证递交到

民警手中。徐某要求民警只罚款、驾驶证不扣分。在他的要求被民警拒绝后,他说和车上的同事商量一下就跑回车上。一会儿他又和另外一人来到警车前。徐某又改称,车是自己的同事刘某驾驶,要求民警处罚他。民警接过刘某递过来的驾驶证,结果是一本伪造的驾驶证。

民警依法将重型半挂汽车暂扣,收缴刘某假驾驶证,移交大队处理。最终,刘某因使用伪造驾驶证被罚款2000元,徐某因驾驶车辆载货超宽被罚款100元,驾驶证记1分。

## “开豪车竞标”又有中招

# “香港老板”设套骗走银行卡

本报3月2日讯(记者 董传同) 3月2日下午,市民刘女士上班路上遇到一位陌生人问路,好心为其指路,之后陌生人又以持有的香港银行卡在内地不能取钱为由,借用刘女士的银行卡。短短几分钟,刘女士的银行卡被分批取走了1.2万元。

3月2日下午一点多,在经济技术开发区扒鸡美食城附近,一辆奥迪车忽然停在刘女士面前。车上的男子向其问路,说自己来

德州竞标,打听“大华地产”怎么走。刘女士拨通了同事的电话给其帮忙问路。

随后,男子称需要一笔现金,他持有的香港银行卡在内地不能取钱,问能否用下刘女士的银行卡,让香港的朋友把5万元钱打到刘女士的银行卡上。刘女士思虑再三,把自己建设银行卡的卡号和姓名告诉了对方,对方还以自己手机欠费为由向刘女士借了手机拨通电话,将刘女士

的信息告诉了电话那头的“杨秘书”。

之后两人开车到了富豪康博酒店附近,男子让刘女士查收钱款是否到账。刘女士随后查询,得知余额为1.2万多元。钱还没有到账。隔了几分钟,男子再次要求刘女士查询。钱仍未到账。男子提出,借刘女士的卡用用。刘女士觉得不妥,没有答应。

下午已近四点,刘女士说回单位。在刘女士下车之前,男子

再次要求借刘女士的卡用用。下车前,刘女士觉得反正对方也不知道自己的银行卡密码,最终还是把卡借给了对方。

回到单位的刘女士猛然间缓过神来。赶紧拨打电话查询。可惜钱已经被多次取走,卡里只剩700元。刘女士赶紧电话挂失。被取走的金额是1.2万元。

目前刘女士已经向警方报案。

## 为了回迁楼 亲兄弟起争执

本报3月2日讯(记者 刘振 通讯员 赵晨 杨明明)

武城县广运街道办张庄村被列在新农村建设拆迁范围内,拆迁住楼房是高兴事,可该村张先生却高兴不起来。原来张先生弟弟在新疆工作,回家过年知道老屋今年要拆迁,还有回迁楼房,便让哥哥代办拆迁事宜,亲兄弟因为回迁楼起了争执。

张先生认为房子已经属于自己了,因为弟弟20多年前就去了新疆,走之前把房屋留给了自己,这些年自己一直在用这个房子,前几年还花了3000元加盖了两间用于出租。弟弟却表示,房子并未送给张先生,只是让他用用而已。两兄弟在言语上说不到一块,双方又各不让步。无奈之下,弟弟只好找到广运司法所寻求帮助。

司法所干警通过实地走访四邻,对此事件有了详细的了解。经司法干警协调,张先生答应把房屋还给弟弟,而弟弟则愿意给哥哥3000元作为房屋建设补偿。至此,一场兄弟之间纠纷得到圆满解决,兄弟二人终于握手言和。

## 车间无手续 就擅自施工

本报3月2日讯(记者 孙婷婷 通讯员 朱辉 杜长青) 为进行消防设计备案,擅自施工建设,并且主体已建成,近期,陵县消防大队监督检查人员查处一家塑业生产企业。

陵县消防大队监督检查人员对位于陵县外环路的山东全力塑业有限公司进行检查时发现,该单位北生产车间未进行消防设计备案,擅自施工建设,主体已建成,监督人员当即下发相关法律文书,并立案调查,询问当事人有关情况。

通过调查,该违法建筑为5000平方米加工车间,由于缺少相关资料,未能办理相关手续,并且该车间主体及顶部均为易燃材料搭建,陵县消防大队根据《消防法》第五十八条第二款规定,责令山东全力塑业有限公司停止施工,并处5000元人民币罚款的行政处罚。

陵县公安消防大队温馨提示,建筑工程在施工之前应及时向当地消防部门咨询并依照有关法律法规办理相关消防手续。